



山东省烟台市中级人民法院11日上午对张帆等五名被告人故意杀人、利用邪教组织破坏法律实施一案作出一审判决,张帆、张立冬被判死刑,吕迎春被判无期徒刑,张航、张巧联分别被判有期徒刑十年、七年。宣判后,被告人吕迎春表示服判,不上诉,其他被告人当庭没有明确表示是否上诉。

山东招远血案两被告判死刑

张立冬受唆使将千万家产“奉献”“教会”,受害人亲属:满意审判结果

判决结果



被告人张立冬

死刑

被告人张帆

死刑

被告人吕迎春

无期

被告人张巧联

判刑七年

被告人张航

判刑十年

被告人张立冬犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;犯利用邪教组织破坏法律实施罪,判处有期徒刑五年,决定执行死刑,剥夺政治权利终身。

被告人张帆犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;犯利用邪教组织破坏法律实施罪,判处有期徒刑五年,决定执行死刑,剥夺政治权利终身。

被告人吕迎春犯故意杀人罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身;犯利用邪教组织破坏法律实施罪,判处有期徒刑七年,决定执行有期徒刑七年,剥夺政治权利终身。

被告人张巧联犯故意杀人罪,判处有期徒刑七年。

被告人张航犯故意杀人罪,判处有期徒刑十年。

案情 6人残忍打死受害者

法院审理查明,被告人张帆、张立冬、吕迎春、张航、张巧联及张某(张帆之弟,12周岁)均系“全能神”邪教组织成员。

今年5月28日15时许,五被告人及张某到“麦当劳”招远府前广场餐厅就餐,滞留。当日21时许,张帆、吕迎春授意张航、张巧联、张某向餐厅内的其他顾客索要联系方式,为发展“全能神”教徒做准备。

因向被害人吴某某索要手机号码时遭拒绝,张帆、吕迎春遂共同指认吴某某为“恶灵”,张帆首先持餐厅内坐椅击打吴某某头部。被

害人倒地后,张帆手撑餐桌反复跳起、踩踏吴某某头面部,并指使张立冬、张航、张巧联、张某诅咒、殴打吴某某,致被害人吴某某当场死亡。

其中,张立冬持拖把连续猛击吴某某头面部,直至将拖把打断,后张立冬将吴某某从桌椅间拖出,用脚反复猛力踢、踩、跺吴某某头面部。吕迎春反复踢、踹被害人吴某某腰臀部,并驱使张巧联、张某殴打吴某某,还采取拳击头打、头盔砸等方式阻止“麦当劳”餐厅工作人员施救和报警。

调查 张立冬“奉献”千万家产

法院另查明,被告人吕迎春经他人介绍于1998年加入“全能神”邪教组织,并于2008年始纠合在招远的“全能神”教徒聚会,宣扬“全能神”教义。被告人张帆于2007年开始接触并信奉“全能神”,2008年与吕迎春通过互联网结识,并跟随吕迎春到招远多次参加“全能神”教徒聚会。2008年年底,张帆在河北省无极县先后发展张立冬、其母陈秀娟及张航、张某等家人加入“全能神”。

被告人张立冬积极出资,在招远市租赁或者购买多处房屋及店面,作为“全能神”教徒住所和活动场所,并出资购买交通工具、电脑、手机,安装网络宽带,供传播“全能神”使用。此外,张立冬听从吕迎春、张帆指使,将家庭财产1000余万元以“奉献”给“教会”的名义,存于吕迎春、张帆名下。

判决 5被告故意杀人分别获刑

法院审理认为,被告人张帆、张立冬、吕迎春、张航、张巧联共同残忍杀害被害人吴某某,均构成故意杀人罪;吕迎春、张帆、张立冬明知“全能神”系已经被国家取缔的邪教组织,仍然纠合教徒秘密聚会,制作、传播邪教组织信息,发展

邪教组织成员,或者为上述行为提供便利条件,破坏国家法律、行政法规实施,均构成利用邪教组织破坏法律实施罪,应当数罪并罚。根据五名被告人犯罪的事实、性质、情节和对于社会的危害程度,法院遂依法作出判决(详见图表)。 据新华社

陕西延安:
工程队驻地山体滑坡
19人不幸遇难

10月10日晚9时10分许,位于陕西省延安市甘泉县境内的黄延高速扩能工程第14标段住地工人宿舍侧面山体突然发生滑坡,造成8间临时工人宿舍被冲垮,正在休息的21名工人被埋。滑坡共造成19名工人遇难,被救出的2名工人转入西安的医院救治,目前生命体征稳定。

19人不幸遇难

昨日,记者进入工地发现,发生滑坡的山体离被埋的彩钢房约有5米的距离。塌下的土方有近20米高10米宽。一位在现场调查的工作人员称,土方埋住彩钢房50多厘米深。

工地上有13排彩钢房,均为工人临时宿舍,夜间山体突然滑塌,掩埋了其中两排彩钢房,这两排房子共有8间宿舍。有工人说,工地上共有百余,一个宿舍一般住六到八人不等,但后面宿舍住的具体人数不清楚。

现场已变成一片废墟,枕头、帽子、被褥、鞋子、头盔等物品还凌乱地散落着,19个努力为家庭打拼的人却已永远地离去。

“我们都来不及穿衣服”

一名住在第11排的江西工人称,事发时,工地瞬间停电。

来自镇安的向师傅今年6月到的该工地,是电焊工。“太可怕了,忽然之间房子就被埋住了。”向师傅告诉记者,自己住在第6排,“听到轰的一声后,我们来不及穿衣服就跑出去,这时就看到后面灰尘四起。”

向师傅回忆,发生滑坡时,大家基本上都是在房子里休息。“土方瞬间将两排板房掩埋了,被挖出时,有人拿着打火机,像是要点烟,还有人正在系裤带……”

综合

台问题食用油案“连环爆” 顶新集团也用黑心油

台湾强冠公司被查出出售馊水油、皮脂油混制的食用油,案件刚刚侦结,台湾检方10月8日又查获顶新旗下的正义公司以饲料用油混充食用猪油的案件。随后,正义公司出品的68项油品被下架。

油品风暴此后继续延烧,台食品药品监管部门10月10日又爆出,顶新制油从越南进口的原料油以食用猪油报关入台,但越南官方证实仅供作饲料用,不得用于食用油。

11日,台食品药品监管部门通报,对问题油品进行了封存。同时,已全面暂停自越南输入的牛油与猪油。截至11日14时,总计稽查购入正义公司68项相关问题油品的经销商543家次、夜市摊商2492家次、超市及便利商店799家次、食品加工业者192家次、餐饮业者1104家次,下游业者自主下架问题油品及相关制成品256493公斤。

此外,据台食品药品监管部门介绍,顶新制油实业股份有限公司今年从越南进口7批、871吨的饲料油。至于进口越南饲料油混充食用油已有多长时间以及累计进口的数量,目前还在核查中。

身兼味全、顶新制油及正义食品董事长的魏应充早先宣布辞去三家公司董事长职务,11日下午召开记者会鞠躬道歉,并表示会负起责任。

顶新集团主营食品制销,旗下拥有多个知名品牌,如康师傅、味全、德克士等,投资横跨两岸。

据新华社

反应 受害人亲属:对判决结果满意

对于昨天的审判结果,受害人丈夫的舅舅吕学义表示,他们家人对这个结果较满意。“期待了这么多天,终于有了结果,这是给侄儿媳妇的一个告慰,终于松了一口气。”

吕学义说,“我们也要坚强地活下去,尽管现在侄儿带着一个孩子生活很艰难。”

吕学义表示,他们相信政府会给他们帮助。

据《法制晚报》

采访

妖言惑众:邪教精神令教徒无法自拔

据了解,张立冬(55岁)系张帆、张航(18岁)及张某之父。29岁的张帆是张立冬的长女,上过大学,是导致这个家庭走向深渊的关键人物。

2007年,张帆信奉“全能神”。2008年,张帆通过互联网认识吕迎春,跟随吕迎春到招远多次参加“全能神”教徒聚会。

2008年底,张帆在河北省无极县老家先后发展张立冬、其母陈秀娟及张航、张某等家人加入“全能神”。

2009年,张帆与张立冬、张航等家人从河北先后来到招远市。信奉“全能神”邪教后,张立冬一家的生活似乎转入另一个世界,不工作,除正常的生活需求外,与

外界基本不联系,每天都在家里学习邪教教义,写“灵修”笔记,互相灌输邪教思想。

案发后,记者在其中一名邪教成员2010年8月1日的日记中看到,“在人的观念当中,在人的思维当中,永远也明白不了我的话,永远测不透我的心。”“神啊,你真好!吃、穿、睡、住算什么,只为你的旨意成就!我的灵为你花费,肉体只是工具,附属物而已!”

“全能神”邪教教徒已经陷入自己的世界无法自拔。6月2日,记者到看守所采访张帆,当时除了看守所女管教民警外,还有两名男民警在场。张帆很健谈,一有机会,就给记者灌输“全能神”的一些理念。

聚敛钱财:“教会”唆使教徒“献”家产

记者采访了解到,但凡邪教,均以精神控制为突出特点,而达到精神控制的一大手段就是反复学习邪教教义,使教徒沉湎于歪理邪说中,“全能神”亦不例外。

判决书显示,公安人员在被告人住处扣押邪教书籍30本,以及吕迎春、张帆、张立冬等人所写的“全能神”灵修笔记58本。

在对教徒实施精神控制后,邪

教人员往往聚敛钱财,一夜暴富。判决书显示,吕迎春名下存款人民币460万余元、3.5万多美元,其中多数存款从张立冬或陈秀娟账户转入。

张立冬不仅积极出资,还听从吕迎春、张帆指使,将家庭财产1000余万元以“奉献”给“教会”的名义,存于吕迎春、张帆名下。

据新华社